Открытый смотр-конкурс «Огонь-друг, огонь-враг» объявлен в СВАО
27.01.2016

В рамках Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности, под общим руководством Департамента образования города Москвы, Главного управления МЧС России по г. Москве, Управления по СВАО ГУ МЧС России по г. Москве, Агенства гражданской защиты совместно с обособленным подразделением РОУ «Московская добровольная пожарная команда «Сигнал-01», проводится внутриучрежденческий открытый смотр-конкурс по противопожарной тематике «Огонь-друг, огонь-враг».

Работы будут приниматься до 15 февраля 2016 г. по адресу: ул. Сельскохозяйственная, д. 23. Российский союз спасателей, учебно-консультационный пункт тел. 8-499-181-13-80 Сафонова Галина Владимировна.

Участниками Смотра-конкурса могут быть коллективы, обучающиеся и воспитанники общеобразовательных государственных и негосударственных организаций, колледжей, учреждений дополнительного образования в возрасте от 4 до 21 года, желающие и способные через творческое самовыражение раскрыть и обогатить противопожарную тематику.

Целью мероприятия является формирование у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности.

Работы направления «Художественно-изобразительное творчество» предполагают номинации:
‒ Рисунок (формат А3);
‒ Эмблема и логотип Смотра-конкурса;
‒ Листовки и плакаты агитационно-пропагандистского, информационного и социально рекламного направлений.
Работы направления «Декоративно-прикладное творчество» будут оцениваться в следующих номинациях:
- коллаж (графический дизайн), аппликация, оригами;
- вышивка, вязание, бисероплетение, мягкая игрушка;
- выжигание, резьба;
- лепкографика;
- скульптура (лепка);
- витраж, батик.

Смотр-конкурс проводится в три этапа: внутриучрежденческий, окружной и городской. Лучшие работы по согласованию с авторами сформируются в выставку, действующую в течение 2016 уч. года в учебно-консультационном пункте Российский союз спасателей (по адресу: ул. Сельскохозяйственная, д. 23).

Авторы лучших работ будут награждены дипломами и памятными призами по итогам городского конкурса в апреле этого года. Городским оператором Смотра-конкурса является Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования города Москвы «Центр развития творчества детей и юношества «Гермес».
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